## 创一流营商环境 为经济高质量发展赋能加速

"在开发区管委会的帮助下,我们公司的天然气中压管 网设计路由已优化完成,感谢管委会领导和同志无论是工作 日还是节假日只要我们有困难就随喊随到帮助我们解决问 题。"8月3日下午,平顶山中石油昆仑燃气有限公司总经 理李开彬将一面写有"服务热情周到、办事高效便捷"字样 的锦旗送到开发区管委会。



平顶山中石油昆仑燃气有限公司中压管网路由走向受安全距离等多种因素影响涉及多个部门和群众,协调沟通难度大,企业方非常着急。开发区管委会得知企业困难后,立即召开了企业服务工作专题会议,成立了服务专班,上门与

企业会商、认真研判,指定专人负责此项工作,积极与涉及的相关部门进行沟通联系,与企业方一起现场踏勘协调天然气中压管网路由走向等问题,圆满地解决了企业难题。在公司的建设和发展中,开发区还帮助企业协调办理税务手续,帮助企业联系客户、开拓市场,对企业进行培育壮大。目前,企业规模已经达到规上企业标准,正在办理规上企业入库手续。







今年以来,石龙区开发区管委会牢固树立"项目为王"理念,强化"服务"意识,切实提升服务保障能力,落实好各项惠企纾困政策,及时解决项目建设和企业发展中遇到的困难和问题,实行一站式全程代办行政审批事项,认真做好营商环境评价和万人助万企、政策咨询等企业服务工作,大力提升企业的获得感、满意度,以良好的营商环境留住本地客商,吸引外地客商,让营商软环境成为发展硬实力。

在日常工作中,根据工作需要和企业需求随时到项目建设现场督导项目进度,对于项目建设中遇到的困难和问题,现场办公,能解决的立即解决,不能立即解决的,分析原因,制定解决方案,协调职能部门解决,或者向上级部门反馈,请求上级部门帮助解决。上半年,为华鑫隆协调办理了绿色通行证和排污许可证以及环评、安评、项目入库、融资、税务办理等手续;为石墨匣钵、天宝特种材料等企业协调办理

了土地、规划、拆迁、环评、安评等手续;为坊沅科技协调解决了企业用气问题,为东鑫焦化发放奖励资金 960 万元,发放扶持资金 2700 万元,良好的服务赢得了企业赠送的锦旗两面。一面面锦旗凝聚着开发区管委会优化营商环境的温情,承载着企业对管委会工作的肯定和认可,激励着管委会干部职工在优化营商环境的新征程中跑出加速度,再创新佳绩。

良好的营商环境为区域经济发展储备了新动能,提升了石龙区经济发展软实力。1-7月份,开发区预计完成固定资产投资 5.77亿元,占全区固定资产的 91.58%,1-6月份规模以上工业完成工业增加值 14.8亿元,同比增长 15.9%,全市第二;实现工业总产值 67.5亿元,同比增长 39.8%;实现营业收入 67.5亿元,同比增长 35.1%。共实施建设类项目 27个,总投资 28.36亿元;艾普化工新材料、年产 40万吨甲醛等 4个新招项目落地园区;签约合成氨、石墨匣钵、东方碳素高纯石墨、县域绿色低碳经济合作等项目 6个;谋划投资 200亿元的压缩空气储能、中恒环保产业园项目 2个。